
ZADVORSKI
LUTKARJI

SO IMELI DRUGO
PREMIERO

V lanskem letu ustanovljena lutkovna skupina iz Zadvora nam je
pripravila že drugo premierb. To pot so naštudirali dve enodejanki
Frana Milčinskega - Kljukčev rojstni dan in Čarobno skrinjico.
Obe deli sta izredno privlačni za mlade gledalce, polni humorja in
komičnih situacij, poleg tega pa zahteva tudi precej sodelovanja s
strani poslušalcev, ki morajo biti vseskozi aktivni. Tako nrp. v
Kljukčevem rojstnem dnevu, ko se skupaj s Kljukcem in Pavliho
naučijo jn ponavljajo pesmico:
Vsako jutro, vsak večer
in po jedi venomer,
sčisti si zobe skrbno,
to zapiši si za uho!

Tudi drugo delo je pritegnilo vso pozomost mladih gledalcev.
Glavni element na prizorišču te enodejanke je ,,čarobna skrinjica",
okrog katere se zvrsti vrsta komedijskin zapletov in situacij.

Piedstavo je režirala Tatjana Letinič z mnogo smisla za lahkoten,
komedijski potek in za neposredno sodelovanje. Uspelo ji je, da je
bila mizanscena živahno razgibana ter prizorišče vseskozi izkori-
ščeno. Uprizoritev je imela primeren tempo in ritem, uspešno pa so
bili rešeni tudi nekateri zahtevni tehnični problemi.

Zadvorska skupina je naredila kvaiiteten korak naprej in naj ji bo
to spodbuda za nadaljnje delo. Posebej velja opozoriti na odlično
izdelavo lutk in rekvizitov, ki je bila na profesionalni ravni. Prav
tako je bil očiten napredek v animaciji lutk sionalni ravni. Prav
tako je bil očiten napredek v animaciji lutk nasploh, saj so ob tej
priliki polneje zaživele — izrazitejše in logičnejše so bile kretne,
celotno gibanje - tako da je bil pantomimični izraz prepričljivejši.
Lahko ugotovimo, da je prišlo do pravilne sinteze mea besedami
recitatoijev in animacijo posameznih lutk. Več pozornosti bi
morda kazalo posvetiti govoru, saj bo potem celoten vtis še ugod-
nejS.

Kot recitatorji in obenem animatorji so sodelovali: Suzana Kova-
čič, Sašo Kocjančič in Aleš Šubelj.

Prizadevni zadvorski lutkarji imajo v načrtu gostovanja po vseh
večjih krajih in vaseh naše občine, kasneje pa nameravajo nastopati
tudi zunaj občinskih meja. Do sedaj so že gostovali v Zadvoru,
Hrušici, na Prežganju, in Vevčah ter v Senožetih. Lahko ugoto-
vimo, da so jih irdadi gledalci povsod sprejeli izredno lepo.
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